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Ходатайство о поддержке заявки 
на получение гранта Министерства культуры Самарской области
Уважаемый Сергей Васильевич!

Ходатайствую о поддержке заявки Сердобовой Елены Валентиновны на получение гранта Министерства культуры Самарской области. 
Проект Сердобовой Е.В. – звукорежиссера с большим опытом звукозаписи лучших самарских музыкальных коллективов и с высшим музыкально-педагогическим образованием по созданию CD диска «Хоры Самарской губернии» весьма важен для развития культуры Самарского края. Сердобова Е.В. на протяжении многих лет занимается профессиональной звукозаписью. 
Она работала с самыми известными самарскими музыкантами и хормейстерами. Ею записано множество профессиональных коллективов – оркестров, хоров, ансамблей и солистов Самары и области в профессиональном качестве. Развитие хоровой музыки является важнейшим элементом культуры Самарского народа. 
Проект звукозаписи CD диска «Хоры Самарской губернии» представляется нам нужной, и в год Культуры, своевременной инициативой в плане развития самарской хоровой музыки.   Сердобова Е.В. – руководитель «Самарской музыкальной студии» имеет необходимый комплект профессиональной звукозаписывающей аппаратуры и большой художественный опыт проведения таких записей.
В Самарской области чрезвычайно важно развивать фонд записей хоровой музыки высокого качества. Проект звукозаписи и создания CD-диска «Хоры Самарской губернии» имеет большое музыкальное и духовно-просветительское значение.
Деятельность Сердобовой Е.В. по развитию проекта звукозаписи лучших самарских хоров, безусловно важна и заслуживает, по нашему мнению, финансовой поддержки.
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