ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МВД РОССИИ
ПО САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
Общественный совет при ГУ МВД России по Самарской области
443068, г. Самара, ул. Соколова, 34. 


В Комиссию по экспертизе работ 
Тел. (846) 339-54-07.
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Ходатайство о поддержке заявки 
на получение гранта Министерства культуры Самарской области
          Уважаемый Сергей Васильевич!

Ходатайствую о поддержке заявки Сердобова Валентина Михайловича на получение гранта Министерства культуры Самарской области.
        Сердобов В.М. звукорежиссер - музыкант с высшим образованием на протяжении многих лет занимается профессиональной звукозаписью. Он работал с самыми известными самарскими музыкантами, композиторами и  дирижерами - А.Бердюгин, М.Щербаков, Г.Клементьев, Л.Вохмянин, А.Пахомов, Л.Навроцкая и другими. Им записано много профессиональных коллективов Самары и области в профессиональном качестве. Проект звукозаписи лучших народных ансамблей является важным этапом развития культуры Самарского народа.     

         Проект звукозаписи CD диска «Музыка народов Самарской губернии» в год Культуры, представляется нам нужной и своевременной инициативой в плане развития самарской музыки.  Сердобов В.М. -руководитель «Самарской музыкальной студии» имеет уникальный комплект профессиональной звукозаписывающей аппаратуры и большой музыкальный и художественный опыт проведения таких записей.

        В Самарской области недостаточно развит фонд звукозаписей музыки высокого качества. Проект звукозаписи и создания CD-диска «Музыка народов Самарской губернии» имеет большое музыкальное и социально-культурное значение.

Деятельность Сердобова В.М. по развитию музыкального наследия и звукозаписи лучших самарских ансамблей, безусловно важна и заслуживает, по нашему мнению, финансовой и организационной поддержки.
Председатель Общественного совета

при ГУ МВД России по Самарской области




А.Н.Шахов
