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Ходатайство о поддержке заявки 
на получение гранта Министерства культуры Самарской области
Администрация факультета культуры и искусства федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный социально-педагогический университет» обращается с ходатайством о поддержке заявки Сердобова Валентина Михайловича на получение гранта Министерства культуры Самарской области.
В.М.Сердобов на протяжении многих лет занимается профессиональной звукозаписью. Им записано множество профессиональных коллективов – оркестров, хоров, ансамблей и солистов Самары и области в профессиональном качестве. «Самарская музыкальная студия» имеет необходимый комплект аппаратуры и художественный опыт проведения таких записей.
В Самарской области достаточно небольшой фонд записей органной музыки и тем более в таком редком формате. Проект звукозаписи и создания CD-диска «Два короля» (дуэт классического филармонического органа и рояля) имеет большое духовно-просветительское значение не только с точки зрения сохранения культурного наследия, но и с точки зрения приобщения к наследию широкого круга людей.
Деятельность Сердобова В.М по развитию проекта звукозаписи произведений, исполняемых самарскими музыкантами, безусловно нужно считать положительной и нуждающейся в финансовой поддержке.
Декан факультета культуры и искусства

к.фил.н., доцент
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